

【最贵离婚纪录】

离婚的代价是什么?对美国巨富、石油大亨哈罗德·哈姆来说,可能是他202亿美元家产的1/4甚至更多。据美国媒体近日披露,哈姆和他妻子的律师在俄克拉荷马市离婚法庭进行了较量,这桩离婚案极有可能刷新史上最贵离婚纪录。目前看来,哈姆刷新纪录的可能性极大,因为他的大部分财产都是在婚后26年中积累起来的。

据报道称,哈姆现年68岁,财产价值约202亿美元,在最近一期的《福布斯》富豪排行榜上名列第39名。他创办了大陆资源公司并担任其董事长,他的公司是石油裂解技术的先驱。在2012年大选期间,哈姆曾经担任罗姆尼的能源顾问,也被时代周刊列为当年影响力最大的人物。

【推高房价】

近年来,旧金山以其优美的环境、宜人的气候、繁荣的经济以及优质的学校,成为中国投资者的首选。无论是拔地而起的住宅大厦,还是个人购买的住房,中国买家的大举投资都致使当地房价涨幅过快,不仅引发低收入居民抗议,也让房地产市场面临泡沫化的危机。

截至今年3月,美国房地产的中国投资达220亿美元;中国投资者在美的住宅交易有35%来自加州。不过旧金山的地产业者不认为中国投资者会危及当地的可负担住房,因为政府提供的可负担住房足够。但中国买家的涌入的确拉高了当地的房价。

【“越穷越胖”】

据韩国《亚洲经济》近日报道,肥胖症本来被认为是“富贵病”,但现在却成了贫困标志。韩国每三名成年人中就有一人肥胖,且收入越低,肥胖率越高。

韩国保健福利部和疾病管理本部18日发布的报告显示,截至2012年底,韩国19岁以上的成人肥胖率为32.8%,且收入越低的人群,肥胖率越高。

肥胖率计算方法采用BMI指数(用体重公斤数除以身高米数平方得出的数字),BMI指数在25以上视为肥胖。从性别来看,男性(36.1%)肥胖率高于女性(29.7%),50至59岁为肥胖高发年龄。

【2.4亿元汽车】

据英国《都市日报》报道,近日,一辆罕见的1962年法拉利250 GTO Berlinetta汽车拍出2300万英镑(约合人民币2.4亿元)的天价,成为世界上最贵的汽车。

据悉,这款汽车仅有39辆存世,这辆参与拍卖的汽车曾在1962年参加比赛时被撞毁,当时的赛车手也因此身亡。事后,法拉利公司对该车进行了修复,并且此后这辆车又参加了多年比赛。

这辆车此前由一名私人收藏家珍藏,近日在美国加利福尼亚州拍卖后成为世界上最贵的汽车。此前世界上最贵汽车的纪录为2013年拍卖的一辆1954年奔驰F1比赛用车,当时拍卖价格高达1800万英镑(约合人民币1.85亿元)。

中国大妈带美国大妈跳广场舞

如果评选在中国最受欢迎的运动,广场舞绝对是热门候选,而近日有网友在“推特”贴出了美国大妈在新泽西大跳广场舞的照片,值得一提的是,领舞的是三位中国大妈。

“在新泽西的广场上看到了广场舞,三位中国大妈成为领舞者,照片是一位朋友提供的。”一位网友在个人社交网络上爆料,并贴出了在中国大妈带领下,美国大妈跳起广场舞的照片,最前方有中国大妈在领舞,而后面的

美国大妈在一板一眼做着动作。

乍一看照片,还以为来到了中国社区,仔细一看有许多金发碧眼的老者,才意识到广场舞已经漂洋过海来到了美国,都说艺术是无国界的,你不得不承认,在中国有广泛群众基础的广场舞也做到这一点。

对于中国大妈将广场舞跳到了大洋彼岸,还有很多跟随者,中国网友也惊叹几位中国大妈完成文化输出,还有网友调侃“大妈一小步 中国

一大步”,更有人高度评价——“值得用国际性、前瞻性的眼光支持你们。”

都说民族的才是世界的,带有浓烈中国特色的广场舞无疑证明了这一点,今年4月有网友爆料,中国大妈在法国卢浮宫广场前跳起了广场舞,网友也是对此神回复:“远征法兰西看大妈。”当然,大妈的脚步绝不仅仅局限在法兰西,网友微博曝中国大妈把广场舞跳到莫斯科红场,引来了莫斯科警察拍马赶到。(据网易)

曼谷两名扒手落网 主挑中国游客下手

据泰国《世界日报》报道,泰国旅游警察总指挥艾披猜警少将于当地时间16日表示,泰国警方逮捕两名扒手,这两人专门在泰国首都曼谷著名旅游胜地玉佛寺附近一带盗窃游客的钱包。

报道称,在此之前,泰国警方不时接获游客报案称,有扒手假扮成游客到玉佛寺、大皇宫、附近数个码头下手盗

窃游客的钱包,于是派人假扮游客沿线展开调查。截至目前为止,警方确认被捕的两名嫌犯威沙努、艾努促为职业扒手,他们主要挑选中国籍游客下手,因此密切注视他们两人的一举一动,并于他们再次下手时实施逮捕。

审讯过程中,两名嫌犯声称自己是泰南洛坤府一座橡胶园的员工,但近来他们的收入不如理想,为了保障

生活,于是决定到著名游客区盗窃财物。截至被捕为止,他们仅仅作案两次,但想不到这么快便被警方查获。

艾披猜警少将指出,根据两人的犯案记录,警方发现威沙努曾涉及一宗夜间骑机车抢劫案件,目前已下令将他转送相关单位协助调查,另下令把另外一人转送辖区警署依法处理。(据中国新闻网)

美国女子仅服刑3天 监狱人满将其释放

据英国《每日邮报》8月17日报道,62岁的玛里琳·珍·哈特曼曾因屡次乘飞机逃票而被判两年缓刑。近日,仍处缓刑期的她又因逃机票而在美国洛杉矶国际机场被警方逮捕,并被判狱中服刑117天,最终却由于监狱拥挤,空间不足而在服刑仅3天后就被释放出来。

据报道,不久前哈特曼刚因在圣何塞至洛杉矶的航班上逃票被捕,

被判2年缓刑。当时在法庭宣判后,哈特曼还表示:“这种行为太愚蠢了,我不会重蹈覆辙。”然而,仅在判刑一天后她就又被发现无票徘徊于机场。近日,哈特曼终因浪费执法资源而被责令服刑117天,但是却由于当地监狱过度拥挤以及该州出台的关于非暴力轻刑罪犯的处置计划,服役仅3天的哈特曼就被释放出来。洛杉矶国际机场总警监帕特里克·甘农

认为,哈特曼还会再到机场来,因为她对飞行有种特殊的痴迷。

据悉,哈特曼曾有精神疾病史,她今年因逃飞机票就已被捕8次。她没有家人,也未曾结过婚。据哈特曼表示,是无家可归的孤独感让她失去理智,她觉得机场比街头更能带给她安全感。人们也曾帮助过哈特曼接受精神治疗,但最终都被她拒绝了。

(据环球网)

美国一大学生付不起住宿费在汽车里睡一年

据英国《每日邮报》近日报道,美国德州州立大学的一名大学生因为付不起住宿费,已经在汽车里睡了一年。

该学生名叫柯林·艾什比。日前,他在为《今日美国》撰写的一篇文章中透露,为了让自己收支平衡,他没有像其他大一新生一样搬进学校宿舍,而是在自己的汽车里睡了一年。此外,每天晚上9点到凌晨5点,他还在麦当劳里打工赚取生活费。

艾什比写道:“白天,我只能在校园里游荡,装作和别的同学一样为开始大学生活而兴高采烈,当夜晚来临时,我不得不回到停车场,爬进我的汽车后座里,用床单将车窗遮起来,这样就没有人发现我睡在汽车里。”除此之外,他每天凌晨5点从麦当劳下班后,回到车里还睡不到3个小时,早上8点就得起来去上课。虽然要辛苦工作,但艾什比并没有荒废学业,因为在高中提前赚足

了学分,艾什比或只需要2年半就能毕业,其他学生则需要4至5年时间。艾什比表示,他经常会去找教授谈论学业,其他时间就泡在图书馆消磨时间。

网友在知道他的事迹后,纷纷为这名学生点赞。有网友表示,艾什比的勤奋和努力将对他未来的生活产生积极的影响。据悉,艾什比并没有向自己刚离婚的父母透露这一情况。

(据国际在线)

俄男子欲离婚 5次雇凶杀妻皆被骗

俄罗斯一名商人想与妻子离婚,却舍不得分割财产,于是多次雇佣“杀手”谋害妻子。然而,他此次被骗,不仅最终锒铛入狱,且财产全部归妻子。

这名商人名叫康斯坦丁·莫纳斯特尔斯基,现年47岁。他因谋杀未遂15日被莫斯科一家法院判处8年零六个月监禁。据报道,莫纳斯特尔斯基不满妻子酗酒,但是不愿提出离婚,原因是害怕半数财产将落到妻子手中。如

何达到分手不折财的目的?他想到雇凶杀人。莫纳斯特尔斯基找到一个自称杀手的男子,预付20万卢布(约合5500美元),请他除掉妻子。谁知,这名“杀手”实为酒鬼,把预付金全部“喝”掉。莫纳斯特尔斯基迟迟不见动静,就催促对方。这名男子却向警方报案。

为抓获莫纳斯特尔斯基,警方要求他的妻子和“杀手”协助,设下“钓鱼”方案。“杀手”把一张莫纳斯特

尔斯基妻子的照片交给他,谎称行动已经成功。莫纳斯特尔斯基向对方交付剩余的50万卢布(1.4万美元)酬金时被警方逮捕。

莫纳斯特尔斯基受审讯时哀叹,这其实是他第五次雇凶杀妻,却回回上当受骗,每次花掉10万至50万卢布。莫纳斯特尔斯基被判入狱后,他的妻子获得了他的全部财产。

(据《环球时报》)